
ATA Nº 15/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (25/05/2021) 

reuniram-se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores 

e Servidores desta Casa, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Rosangela 

Maria Galera Turozi, Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio 

Lino da Silva, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, 

Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por 

ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão.  havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e correspondências recebidas, 

passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores, não havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores 

inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, somente o 

Senhor Presidente relatou um problema que vem ocorrendo nessa cidade, inclusive com 

bastante reclamação da população, que precisam tentar resolver de alguma forma. Disse 

que foi procurado várias vezes e tem certeza que algum Vereador deve ter sido também, 

o pessoal reclamando desses motoqueiros, barulhenta, usando escapamento aberto, 

empinando, fazendo bagunça a noite toda, incomodando pessoas que trabalham nesse 

período. Perguntou a todos os Vereadores, se concordam fazer um Ofício e pedir ao 

Executivo reforçar e levar até o batalhão, para ver se eles tomam alguma providência 

nesse sentido. Falou também com respeito às propagandas de rua, principalmente o 

mercado Jocati, das 8 horas da manhã, ás 6 horas da tarde, todo santo dia, de sábado, 

domingo, feriado, inclusive quando foi Presidente da Câmara no outro mandato, o 

Prefeito atual, Toninho, foi um dos que vieram reclamar na época, porque é uma encheção 

de saco, atrapalha os outros comércios, uma criança em casa querendo dormir, 

complicado. Perguntou novamente a todos, se estão de acordo, para que juntos tomem 

providência para acabar com esses problemas. Em aparte o Vereador Antônio Lino da 

Silva disse que na Vila Paraíso vem acontecendo também o mesmo problema. E disse que 

estava de acordo. O Vereador Claudinei Bregondi disse que estava de acordo em relação 

às motos. Os Vereadores Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Luciano 

Camargos Pego, também se manifestaram de acordo. Já os demais não responderam. 

Encerrada as colocações do Presidente e demais Vereadores e não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através 

do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 
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